

Информация об опыте работы поставщика социальных услуг за последние пять лет.

МООР «Ребенок с будущим города Волжска» работает с 2016 года года.

За этот период реализованы проекты по социально-бытовой, социально-трудовой, социокультурной реабилитации. Кроме этого при содействии организации в городе открыты 2 учебных класса и 1 группа в общеобразовательных учреждениях по модели «Ресурсный класс» для детей и подростков с аутизмом, 4 адаптированные трудовые мастерские, 1 творческий коворкинг-центр, 1 учебно-тренировочная квартира.

С 2016 года в ресурсном классе в МОУ СШ № 12 обучается 6 подростков с аутизмом, в МОУ СШ № 10 обучается 3 учащихся с интеллектуальной недостаточностью. С 2018 года ресурсную группу в ДООУ № 23 «Кораблик» посещают 4 ребенка с аутизмом. В 2021 году открыт ресурсный класс в МОУ СШ № 1, 1 сентября за парты сядет 6 первоклассников с аутизмом. В учебно-тренировочной квартире обучение проходят 14 подростков и молодых людей с ментальной инвалидностью от 14 до 30 лет. Трудовые и творческие мастерские посещают 32 человека с ментальной инвалидностью.

С 2016 года в городе создается система помощи детям и подросткам с ментальными нарушениями: на базе МОУ «СШ № 12» пятый год работает ресурсный класс для подростков с расстройством аутистического спектра и другими ментальными и поведенческими нарушениями. На базе ДООУ № 23 «Кораблик» в 2018 году открыта ресурсная группа для детей с РАС с 3-х лет. Оба проекта финансируются фондом президентских грантов, ассоциацией родителей «АУТИЗ-РЕГИОНЫ», а также Благотворительным Фондом «Выход». Проект помощи детям с аутизмом «РАСположи меня к миру» вошел в топ-100 лучших проектов России. Кроме этого с 2017 года создаются условия для полезной занятости подростков и подготовки их к самостоятельной жизни с сопровождением – проект «Стань старшим другом» - победитель ФПГ 2017 года. В рамках данного проекта созданы 2 мастерские «Трудимся вместе» и «Кулинарная мастерская».

Проект «Пока мама отдыхает», поддержанный «Рыбаков-Фонд» и Министерством социального развития РМЭ направлен на создание системы комплексной поддержки семей, воспитывающих детей-инвалидов, в том числе с тяжелыми и множественными нарушениями развития, путем внедрения стационарозамещающей технологии (клубной деятельности) по обеспечению кратковременного присмотра, качественного ухода и реабилитации таких детей, с использованием инновационных методов и приемов на территории города Волжска. В результате реализации данного проекта для ребят была открыта гончарная мастерская «Глинка».

В 2019 году проект «Ваш выход» был поддержан фондом президентских грантов. Проект подразумевает создание системы

комплексной социокультурной реабилитации детей с ментальными нарушениями. Основная задача проекта: раскрыть перспективы реализации инклюзивного коворкинга творческих практик, как условия для социокультурной реабилитации детей, подростков, молодых людей с инвалидностью.

В этом же году проект «#СемьяКакСемья» был поддержан Министерством социального развития РМЭ. Его цель: поддержка и повышение качества жизни всех членов семей, воспитывающих детей, подростков и молодых людей с ментальными нарушениями в рамках организации стационарозамещающей технологии - клубной деятельности; профилактика «выгорания» и стрессовых расстройств у родителей

В 2020 году фондом президентских грантов было поддержано 2 проекта организации. Первый – «Добро пожаловать в жизнь». Проект по формированию жизненной и профессиональной компетенций людей с ментальной инвалидностью, направлен на адаптацию их к жизни в социуме: самостоятельности в быту и в трудовой деятельности путем тренировки в реальных условиях при поддержке тьюторов. Второй – «Не РАСстраивайся – мы вместе». Проект направлен на создание условий для оказания комплексной помощи семьям, воспитывающим детей и подростков с аутизмом, в преодолении трудных жизненных ситуаций в период борьбы с распространением новой коронавирусной инфекции на территории города Волжска Республики Марий Эл.

С 2020 года в городе Волжске открыта учебно-тренировочная квартира и 4 адаптированные трудовые мастерские в рамках проекта «Добро пожаловать в жизнь». Подростки и молодые люди с ментальной инвалидностью в реальных условиях учатся жить самостоятельно и приобретают профессиональные компетенции с целью дальнейшего сопровождаемого проживания и сопровождаемого трудоустройства.

Подростки с инвалидностью неоднократно становились победителями и призерами различных городских, республиканских и российских конкурсах - «Руки сердечное тепло», «Весна глазами детей», «Волшебное русское слово», «Гусельки», дипломанты международного фестиваля «INCLUSIVE DANCE».

В результате реализации своей деятельности получатели социальных услуг – дети и подростки с инвалидностью, их родители члены семей получают социальную защиту и социальную поддержку, адаптируются к жизни в социуме, учатся жить самостоятельно и приобретают профессиональные компетенции с целью дальнейшего сопровождаемого проживания и сопровождаемого трудоустройства, семьи, воспитывающие детей и подростков с аутизмом, получают комплексную помощь в преодолении трудных жизненных ситуаций в период борьбы с распространением новой коронавирусной инфекции. Проводится профилактика «выгорания» и стрессовых расстройств у родителей. Реализуется обеспечение кратковременного присмотра, качественного ухода и реабилитации таких детей, с использованием инновационных методов и приемов.